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                                             Ata nº 058/2025 
 

Aos dois dias do mês de dezembro do ano de 2025 (02/12/2025) às 08:15 horas, 
na sala de Sessão da Câmara Municipal de Barbosa Ferraz, compareceram os 
vereadores Lucas Andrade Teixeira-Vice-Presidente, Carlos Roberto 
Lucindo (remoto), Fabricio de Sá, Hamilton Cesar de Oliveira e Luciano 
Soares de Souza. Em sessão extraordinária realizada de forma mista 
(presencial e virtual), por meio do Sistema de Deliberação Remota (SDR), 
conforme os artigos 87, 88, 89 e 90 do Regimento Interno da Câmara Municipal, 
assumiu a Presidência o Vice-Presidente Lucas Andrade Teixeira, em virtude 
da viagem do Presidente Andre de Souza. Foi realizado o registro de presença 
dos Senhores Vereadores, constando a participação do Vereador Roxinho de 
forma virtual. Passou-se a Ordem do Dia. Que constou de: DISCUSSÃO AO 
PROJETO DE LEI DE Nº 044/2025 DE AUTORIA DO EXECUTIVO 
MUNICIPAL SÚMULA: CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE 
CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DO MUNICÍPIO DE 
BARBOSA FERRAZ - CMCTI, DEFINE SUA COMPOSIÇÃO, 
COMPETÊNCIA E FUNCIONAMENTO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Durante a Discussão do referido projeto O vereador 
professor Luciano, diz ao Sr. Presidente, que só para constar na discussão do 
projeto. Ressalta que ontem o projeto entrou com um pedido de regime de 
urgência, em razão da correria com os prazos. Fala que a secretária de Ciência e 
Tecnologia, Carla, tem até quarta ou quinta-feira para regularizar essa situação, 
e o último feriado da semana passada acabou prejudicando o andamento de todo 
esse processo. Alega que o projeto foi, sim, colocado em regime de urgência de 
maneira atropelada, mas a Casa entendeu por bem votar contra a maioria dos 
vereadores votou contra o regime de urgência e, por isso, o projeto não entrou 
em votação ontem. No entanto, contou com a compreensão do presidente. O 
projeto passou pelas comissões e, hoje, ele marcou esta reunião extraordinária 
para que pudessem votá-lo. O presidente está em viagem, e o senhor assumiu e 
está comandando os trabalhos, fez questão de agradecer, em nome da liderança 
do Executivo, aos vereadores que se dispuseram a vir hoje pela manhã para 
votar esse projeto tão importante para o município: o vereador Fabrício, o 
vereador Hamilton, o senhor, presidente, que está aqui conduzindo os trabalhos, 
e o vereador Roxinho, que, mesmo em viagem, se propôs a participar de forma 
remota, estando online para votar esse projeto de suma importância para o 
município. Destaca que se trata de um projeto que vai impactar diretamente as 
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áreas de ciência, tecnologia e geração de emprego, com a criação desse fundo, 
que ficará pronto para receber os recursos que possivelmente virão. Portanto, 
deixa registrada esta manifestação para agradecer e parabenizar os vereadores 
que estão aqui, pela responsabilidade e pela cumplicidade com o município que 
representam. Não mais havendo discussão passou- se a votação do referido 
Projeto que foi aprovado por unanimidade  em primeira votação. O Vice- 
presidente Lucas Andrade Teixeira frisa que fique registrado em ata o voto 
virtual do vereador Carlos Roberto Lucindo. E convoca os vereadores para 
amanhã, dia 3 de dezembro de 2025, às 8 horas da manhã, sessão extraordinária. 
Nada mais havendo a ser tratado declara encerrada a presente sessão 
Extraordinária do dia 02/12/2025. Eu, Sirley Montilia de Sá, Técnica de 
Administração Legislativa, lavrei a presente ata que será assinada pelo 
presidente e primeiro secretário. 

André de Souza- Presidente 

Valdecir José Moretti- Primeiro Secretario 

 


